



爸爸,这期车行山水去了哪儿 停车坐爱龙池曼



□本刊记者 景庆霞

11月23日,河南省车行山水户外运动俱乐部的30多名队员分别驾乘15辆车来到了位于嵩县与栾川县交界处的龙池曼。

对于自驾出游的车行山水队员来说,走一条不同寻常的路,总能看到别人看不到的风光,因此大家既没有走高速公路,也没有走洛栾快速通道,而是从陆浑水库的东侧经饭坡、黄庄、木植街、车村到达白河。这条路虽然只是一条乡道,但沿途风光秀丽,大家像在仙境中畅游一般。

队员们到达白河上寺的时候下起了小雨,有的队员冒雨到千年银杏林游玩,有的队员则准备晚餐。大家已经事先买好了排骨、蔬菜,在农家客栈热热闹闹地做起了大锅饭。虽然风雨交加,但所有人都吃得很开心。

晚饭后,篝火晚会开始了,欢声笑语飘荡在雨中的山谷。

11月24日,雨停了,队员们

向龙池曼进发。龙池曼的山上有一个不到10平方米的水潭,终年不干枯,因此被称为龙池。有多条山道可以到达龙池,从南坡登顶的南线最艰难,风景也最好看。队员们不畏艰难,从南坡登上了宽不足两米、两侧皆为悬崖的龙鳞石山脊,一个个豪情万丈。

龙池曼美景名不虚传,只见万顷碧绿,随山起伏,山顶云雾缭绕,雄伟不失秀丽。登上山顶,那种“奇美的风光,只有不畏困难的人才能游览”的自豪感油然而生。

在下山的途中,大家在一个农家休息。在闲谈中大家得知女主人是一名大学生,为了爱情远嫁到这里,她的腿有小疾,生活艰难……

在归途中,队员们一边谈论这次活动,一边牵挂着那名女大学生,都希望下次再来能为她做点儿什么。

(本版图片均摄自龙池曼,由网友“盲鹰”提供)



【乐途回味】

难忘峨眉猴

□君早

深秋时节,我与朋友同游峨眉山。凌晨4点,我们乘车到达太子坪,然后下车,步行穿越五显岗,到达清音阁,向洪椿坪走去,途中买了两袋花生。听人说,前边的路上有猴群出没,我们兴奋地加快了脚步。

拐过山脚,就见几名游客仓皇返回,说是前边有大群的猴子拦路,没有食品便不让我们过去。我与朋友知道猴子最怕当地的山里人,就是那些抬滑竿儿的人,于是跟两个年轻的山里人商量,每人给他们五毛钱,护送我们过去。他们爽快地答应了,手持滑竿儿走在我们前面。

前边果然有猴子。狭窄的石板路上,勇敢的猴王坐在路中间,用挑衅的眼神打量着我们。

我从未见过如此漂亮、如此威风、如此威风的猴王。它身上的毛是红褐色的,干净而光亮。它的眼睛炯炯有神,神态自若地凝视着我们。它丰满而健康,与那些动物园里的瘦小的猴子简直有天壤之别。它坐在那里,一动不动,面无惧色地与我们的两名“保镖”对视。几秒钟后,两个年轻人开始用粗话骂它,它仍一动不动。二人举起手中的滑竿儿,假装要打它,它马上一溜烟地消失了。小路的一边紧靠着山,另一边就是高高的悬崖。我向崖下俯视,却见猴王正攀在一根长长的青藤上,正抬头仰望。原来它毫发无伤,真是又机灵又聪明。

再向前走,猴子再也没有出现。“保镖”说:“它们都在树丛里偷看你们呢!”我们仔细一看,果然,树影晃动,树枝微颤。“保镖”说:“红脸的猴子不用怕,青脸的猴子千万别招惹,若是打了它,它就会招集群猴袭击你,因为青面猴是猴王。”

我与朋友把花生放在路边,其他的游客也都照办。等我们走远了,猴群立即出动,来抢夺食品。真有趣!

洪椿坪到了,我们再也没有看见猴子,我心里却充满了快乐,因为我终于见到了猴王的模样!

洛阳百姓 日常膳食结构 有奖调查获奖名单

一等奖

于晓静

二等奖

吴湘英 姚月玲 傅国瑾

三等奖

王志杰 赵福周 王晓娜 袁齐峰

参与奖

董晓辉 杨淑萍 张铁英 张俊望 庞梦远

请获奖者在5个工作日内,持有效证明到洛龙区开元大道报业大厦3楼西厅休闲事业部领取奖品。

★国家AAAA级旅游景区 ★中原第一滑雪乐园

洛阳伏牛山滑雪度假乐园 HOLIDAY SNOW

伏牛山滑雪乐园冬季滑雪盛大开滑啦

首滑周: 2013年11月30日—2013年12月6日

门票+全天滑雪: 原价280元, 首滑特价80元;
标间住宿: 原价280元/间, 首滑特价80元/间;

景区热线: 0379-66644888 咨询电话: 13949269408程经理

旅游广告统筹
白鸽
电话:
13707691425